
 

 
       
 

 

                                                                  
     

 

                                                               

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº  13/2017 

 

“Dispõe sobre concessão da Comenda Padre Belchior de                           

                                                  Pontes à Senhora LIVIA MARTINS ARRUDA 

 

 

Eu, Carlos Alberto da Silva Noia, Vereador desta Casa de Leis, usando das atribuições 

que me são conferidas por Lei, apresento ao Egrégio Plenário o seguinte: 

 

“Artigo 1.º- A Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes concede A 

COMENDA PADRE BELCHIOR DE PONTES à Senhora LIVIA MARTINS ARRUDA 

Diretora da ETEC – Unidade Embu e Futura Taboão da Serra” 

  

Artigo 2.º - Fica fazendo parte integrante deste Decreto Legislativo o Currículo do 

Homenageado. 

       
Artigo 3.º - As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta do 

orçamento vigente. 

 

Artigo 4.º - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Considerando que, o trabalho realizado pela Sra. Livia Martins Arruda no 
município de Embu das Artes vem sendo na área da Educação Ensino Médio 
Educação Profissionalizante, Educação Técnica, e no âmbito social. 
 

Considerando que, a Sra. Lívia participa ativamente do movimento educacional  

nessa cidade envolvendo os seguinte seguimentos: Sendo diretora Responsável 

pela abertura oficial da Escola Técnica de Embu em 2010 como classe 

descentralizada, no Teatro Solano Trindade atende Projeto Vence, em 2018 
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estará responsável pela renovação  de convênio de Embu Guaçu e São Lourenço 

e Inauguração da Etec Taboão da Serra. 

 

Considerando que, a Sra. Lívia organiza projetos direcionados para atendimento 

da comunidade anualmente com os temas: Imposto de Renda, Nota Fiscal, MEI, 

Informática Básico, Projeto Monitoria (ministrados por ex alunos para não perder o 

Vínculo com a Instituição de Ensino). 

 

Considerando que, a Sra. Livia desenvolve Projeto “Sonho Meu” acolhendo mais 

de 200 crianças de baixa renda em datas comemorativas (Páscoa, dias das 

Crianças, Natal sem Fome). 

Muito dos seus alunos são locados nas periferias, tendo sua colaboração  é papel 

fundamental para o nosso município. 

 

Considerando que, a Sra. Lívia desenvolve a conscientização do valor que a  

escola publica mereça, buscando envolver a comunidade nesse avanço 

pedagógico, hoje ocupa o 31º lugar entre as escolas públicas e urbanas do 

Estado de São Paulo, e no Saresp acima das Médias das Etecs e escolas do 

município e da região, tanto em Língua portuguesa quanto em Matemática. 

 

 

Sala das Sessões, 10 de novembro de 2017 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Carlos Alberto da Silva Noia 
Vereador Carlinhos do Embu 

 

 

 
 



 

 

Currículo do Homenageado 

 

LIVIA MARTINS ARRUDA 

Nasceu em 14 de março de 1980 na cidade de Mairinque - interior de São Paulo. 

Filha de Francisco de Assis Martins Arruda, metalúrgico aposentado. Filha de  

mãe Aparecida Luvizotto Medina Martins Arruda Mestre em Educação e Diretora 

de Escola aposentada, atualmente é divorciada, e tem uma filha de 08 anos 

Manuela.  

Sra. Lívia Participa ativamente do movimento educacional  nessa cidade 

envolvendo os seguinte seguimentos: Sendo diretora Responsável pela abertura 

oficial da Escola Técnica de Embu em 2010 como classe descentralizada, no 

Teatro Solano Trindade atende Projeto Vence, em 2018 estará responsável pela 

renovação  de convênio de Embu Guaçu e São Lourenço, Inauguração da Etec 

Taboão da Serra. 

Sra. Livia desenvolve Projeto “Sonho Meu”  acolhendo mais de 200 crianças de 

baixa renda em datas comemorativas (Páscoa, dias das Crianças, Natal sem 

Fome). Desenvolve a conscientização do valor que a  escola publica mereça, 

buscando envolver a comunidade nesse avanço pedagógico, hoje ocupa o 31º 

lugar entre as escolas publicas e urbanas do Estado de São Paulo, e no Saresp 

acima das Médias das Etecs e escolas do município e da região, tanto em língua 

portuguesa quanto em matemática. 

 

 


